P¥iklady k procvi¢ovani:
P¥iklad €. 1:

Horolezec Michal si potfebuje pifed odjezdem na horolezeckou expedici dokoupit nové
Ctyficetimetrové lano znacky Singing rock. V e-shopu nabizeji toto lano v cené 42 K¢ za metr. Ke
kaZzdé objedndvce si e-shop navic tctuje 250, —K¢ za postovné a balné. V kamenném obchodé lze
stejné lano zakoupit za cenu 49, — K¢ za metr.

a) Kde sezene lano vyhodnéji?
b) Od kolika metri se vyplati si lano objednat pfes internet?

Ulohu Feste pocetné i graficky. MGzZete vyuZit graf uvedeny nize.
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Pfiklad €. 2:

Ve 12 hodin vy3el Milan po silnici na p&si tiru od chaty Zavétii a el primérnou rychlosti 4 =0
hodinu pozdejl za nim vyjel na horském kole od téze chaty jeho kamarad Jirka. Jel prumernou

rychlosti 20 =V kolik hodin a v jaké vzdalenosti od chaty Zavétii dohonil Jirka Milana? Reste
graficky a V\’/sledek ovérte vypoctem.

Hiln - = b x| 0 | of [ 1]
JIT&C - K . }j="1x 0 4 'L/ l
T = ol X 4| s | as
Crahické  Féent e U IR
§=2{x-1) ,
A 7
Lim] 41 |
(1 | |
ct—— — s — —
y— —— — — | i\ P/C%O‘[C > Pg{LCi}'{ € ’/irQSL) od QL)LU’ Mz] [(TZ/
g | | ) [Milen G b ne Cbibmeliy-
o !
e | |
| | [
N I S S
0 05 05 gyc NS 4e qC i
Ovéfmf@;b&m: il = Ag=midy = bt, ok 9=
VACRI Y R L(E1) . e g=A{r)
/\1/7 = 42
Ity = (1)
fty = Lty-2
L =4ty

{4 :é_’lhzﬁb :&DTW
Mﬂf 4. ¢ - Om /

Jte Hilng dhery' v 4% 400 1 V}c/cé/)xA Tém od ch (/4/7 i)




